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 جامعة المىارة

 الهىدسةكلية: 

 الهىدسة المعلوماثيةقسم: 

 2الخوارزميات و بنى المعطياتاسم المقرر: 

 (الرابعةرقم الجلسة )

 عىوان الجلسة

 لبيدن لالصغرى  الشارة المولدةياد  لإ خوارزميت بريم

( (Prim’s algorithm 
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 الالستالغديت مه 

 لبيان .الصغسي ل لإًجاد الشجسة المىلدة بسيم  ةثطبيق خىازشمي 

 بسيم ةثنفير الكىد الخاص بخىازشمي. 

 :  Minimum Spanning Tree (MST)الشارة المولدة الصغرى للبيدن 

  بأنها شجسة غير مىجهة ثمثل بيان جصئي :  غير مىجه و مىشون محصل و الصغسي لبيان  المىلدةشجسة الجعسف

 ثملك هره الشجسة أقل وشن .زؤوض البيان الأصلي ، و  من البيان الأصلي ثحىي على جميع

 خىازشميحين لإًجاد الشجسة المىلدة الصغسي لبيان هما : خىازشمية بسيم وخىازشمية كسوطكال.طىف هدزض 

 :(Prim’s algorithm)    خوارزميت بريم

 . جظحخدم خىازشمية بسيم لإًجاد الشجسة المىلدة الصغسي للبيان 

 :  1ثمرين

 لبيان الحالي :ل صغسي الىلدة المشجسة البسيم لإًجاد طبق خىازشمية 

 

، كما ههيئ  1للسأض  مصفىفة الحجاوز بقيم  distanceو  ههيئ المصفىفة  ليكىن زأض البداًة 1هخحاز السأض  -1

 . 1دلالة على السأض  1بالقيمة  nearestالمصفىفة 
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أوشان الأحسف التي ثصل  هقازن ، و ذي الىشن الأقل   vnear السأض distanceهخحاز  من المصفىفة  في كل ثكساز  -2

فإذا كاهت أقل ًحم جعدًل ، distanceالسؤوض في المصفىفة ثلك  هفعبالسؤوض المجاوزة له  مع أوشان  vnearالسأض 

هره هكسز ، و المىافقة nearestالمصفىفة  يقابل ذلك جعدًل في قيمو بالأوشان الجدًدة ، distanceالمصفىفة 

 كماًلي : زؤوض البيانحم شيازة جميع ًالعمليات حتى 
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 : بريمبخوارزميت البرودمج الخدص 

 

/* prim minimum spanning tree from node 1 */ 

#include <iostream> 

using namespace std; 

#define  INFF 999 

const int n=6; 

struct edge{ 

        int x1; 

        int x2; 

    }; 

void prim( int w[n+1][n+1],edge* F){ 

        int vnear; 

        int min; 

        int i,j; 

        int f_size=0; 

        //the nearest node from the vertex 2 to n 

        int * nearest=new int [n+1]; 

        //distance of each vertex and the nearest node 

        int *distance=new int[n+1]; 

        for(i=2;i<n+1;i++){ 

            nearest[i]=1; 

            distance[i]=w[1][i]; 

        } 

        //find vertex with minimum distance 

        for(i=2;i<n+1;i++) 

        { 

            min =INFF; 

            for(j=2;j<n+1;j++) 

            { 

 

                if(distance[j]<min&&distance[j]>=0) 

                { 

                    min=distance[j]; 

                    vnear=j; 

                } 

            } 

            edge new_edge; 

            new_edge.x1=vnear; 

            new_edge.x2=nearest[vnear]; 

            //add edge to MST 

            F[f_size]=new_edge; 

            f_size++; 
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            //vnear is visited 

            distance[vnear]=-1; 

 

        for(j=2;j<n+1;j++){ 

         if (w[j][vnear]<distance[j]){ 

            distance[j]=w[j][vnear]; 

            nearest[j]=vnear; 

        } 

        } 

        } 

} 

int main() 

{ 

    int weigth_matrix[n+1][n+1]={{0,0,0,0,0,0,0}, 

                                 {0,0,6,1,5,INFF,INFF}, 

                                 {0,6,0,5,INFF,3,INFF}, 

                                 {0,1,5,0,5,6,4}, 

                                 {0,5,INFF,5,0,INFF,2}, 

                                 {0,INFF,3,6,INFF,0,6}, 

                                 {0,INFF,INFF,4,2,6,0} 

                                }; 

     //MST maximum edge number is n-1 

     edge * F =new edge [n-1]; 

     prim(weigth_matrix,F); 

     int i; 

     int totalcost=0; 

     cout<<"minimum spanning tree:\n"; 

     for(i=0;i<n-1;i++) 

     { 

         cout<<"edge:"<<F[i].x1<<","<<F[i].x2<< "    

weight:"<<weigth_matrix[F[i].x1][F[i].x2]<<endl; 

         totalcost+=weigth_matrix[F[i].x1][F[i].x2]; 

     } 

     cout<<"total cost="<<totalcost<<endl; 

} 

 خرج البرهامج :
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 ثمرين غير محلول:

 : v1بحيث ًحم البدء من السأض  لبيان الحاليطبق خىازشمية بسيم لإًجاد شجسة مىلدة صغسي ل

 


